
                ΚΑΣΤΕΛΛΙ:                 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ:            ΘΡΑΨΑΝΟ: 

T.K. 70006                      T.K. 70300                      T.K. 70006 

τηλ. 28913 40115             τηλ. 28913 40300           τηλ. 28913 40400 

fax: 28910 32197           fax: 28910 29096           fax: 28913 40417 

 

 

 

 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                 22/9/2014 

     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                              

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ  

 
 

ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΕ ΤΟΥΣ ∆ΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ΤΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ Α’ΒΑΘΜΙΑΣ & Β’ΒΑΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΣΗΣ ΣΥΓΚΑΛΕΣΕ Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ 

 

Τα θέµατα που σχετίζονται µε την εύρυθµη λειτουργία των σχολικών µονάδων στην 

ευρύτερη περιοχή του ∆ήµου Μινώα Πεδιάδας, έπειτα από την έναρξη της νέας σχολικής 

χρονιάς, βρέθηκαν στο επίκεντρο σχετικής σύσκεψης που συγκάλεσε ο ∆ήµαρχος, κ. 

Ζαχαρίας Καλογεράκης, σήµερα στο Αρκαλοχώρι. Στη σύσκεψη είχαν κληθεί και συµµετείχαν 

οι ∆ιευθυντές των Σχολείων, τόσο της πρωτοβάθµιας όσο και της δευτεροβάθµιας 

εκπαίδευσης, που λειτουργούν στο σύνολο του ∆ήµου. Παρόντες ήταν επίσης οι Πρόεδροι 

των νέων Σχολικών Επιτροπών του ∆ήµου, ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι κ. Γιώργος Καλογεράκης 

και κ. Ζαχαρίας ∆ερµιτζάκης, ο οποίος αποτελεί παράλληλα και εντεταλµένο ∆ηµοτικό 

Σύµβουλο σε θέµατα Παιδείας, Αντιδήµαρχοι, καθώς και ο Γενικός Γραµµατέας του ∆ήµου κ. 

Μύρων Χιλετζάκης.  

Στη διάρκεια της σύσκεψης ο ∆ήµαρχος Μινώα Πεδιάδας τόνισε για ακόµη µια φορά 

ότι η ∆ηµοτική Αρχή βρίσκεται πάντα ενεργά στο πλάι εκπαιδευτικών, γονέων και µαθητών. 

Με την αγαστή συνεργασία στο πλαίσιο της ενηµέρωσης και της καταγραφής των ζητηµάτων 

να θεωρείται αυτονόητη, ο κ. Καλογεράκης υπογράµµισε ότι οι κοινές και συντονισµένες 

παρεµβάσεις φέρνουν τα καλύτερα δυνατά αποτελέσµατα. 

Πρωταρχικό θέµα συζήτησης αποτέλεσαν τα κενά σε εκπαιδευτικούς λειτουργούς 

που αντιµετωπίζουν τα σχολεία του ∆ήµου. Σε αυτόν τον άξονα, ο κ. Καλογεράκης έκανε 

λόγο για τις κεντρικές παρεµβάσεις που προγραµµατίζει η ∆ηµοτική Αρχή τόσο προς το 

αρµόδιο Υπουργείο, όσο και προς την Περιφερειακή Εκπαίδευση Κρήτης, οι οποίες, όπως 

τόνισε ο ∆ήµαρχος, θα προχωρήσουν και στο επίπεδο των συλλογικών οργάνων της 

αυτοδιοίκησης, καθώς πρόκειται για θέµα που απασχολεί όλους. 
Επιπλέον, ιδιαίτερη µνεία έγινε για τη συνεχή µείωση εισροής της χρηµατοδότησης 

που διατίθεται από το κεντρικό κράτος για τις δαπάνες λειτουργίας και συντήρησης των 

σχολείων, γεγονός που και φέτος επιφέρει περιορισµένες δυνατότητες στο σχετικό 

προϋπολογισµό. Στην κατεύθυνση αυτή, τονίστηκε ότι ο ∆ήµος Μινώα Πεδιάδας θα 

συνεχίσει να στηρίζει την εκπαιδευτική κοινότητα στο βαθµό των δυνατοτήτων του, όπως οι 

παρεµβάσεις κτιριακής συντήρησης των σχολικών µονάδων. Τέλος, συµφωνήθηκε η 

συνεργασία όλων στο κοµµάτι της στοχοθεσίας και ιεράρχησης των αναγκών, καθώς 

αποτέλεσε κοινή συνισταµένη ότι η σύµπνοια ∆ήµου, εκπαιδευτικών, γονέων και µαθητών 

είναι απαραίτητη, προκειµένου να ξεπεραστούν τα ζητήµατα που προκύπτουν, αφού και οι 

φετινές δυσκολίες είναι διευρυµένες.  
 

 

 


